

November 2016
Beste Vlamingen in Surrey, 

De Ladies night in The Giggling Squid was een succes en ook de wandeling in the Sculpture park was zeer geslaagd.  

Kerstmis nadert met rasse schreden maar eerst zijn er nog een aantal activiteiten waarop we jullie hopen te ontmoeten !!
Lidgeld - herinnering
Het lidgeld blijft onveranderd en bedraagt nog steeds £ 10.  

Je kan betalen met cheque (ten name van ‘Vlamingen in Surrey’, op te sturen naar onze penningmeester Bruno Stalmans, “Old George”, Hill Close, Wonersh Guildford GU5 5QP) 

maar je kan ook betalen via overschrijving op rekening nr 89507118 - Sort Code 60-24-20 van Vlamingen in Surrey,  met vermelding van LIDGELD + familienaam.  

Dit geldt trouwens ook voor alle betalingen voor deelname aan onze activiteiten tenzij anders vermeld op de inschrijvingsformulieren.   

Lidmaatschap aanvragen of vernieuwen en inschrijven voor onze activiteiten kan via onze website  www.vlamingeninsurrey.co.uk    Mogen we iedereen vragen om het formulier voor de hernieuwing lidmaatschap of om lid te worden, volledig in te vullen.  Zo kunnen we ons adressenbestand updaten en hebben we van iedereen weer de juiste contactgegevens.  Als lid geniet je ook van voordeelprijzen op tal van onze activiteiten !!!
VIS-activiteiten in een notedop   ...

Woensdag 9 november
:
Flanders Remembers - London
Zondag  13 november   
:
Herfstwandeling 2 – Albury/Shere
Zaterdag  3 december

:
Sinterklaasfeest 
Maandag 5 december

:
Create for Christmas – Woking
Zondag 18 december       
:
Kerstborrel
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VIS Herfstwandeling 2 op zondag 13 november in Albury/Shere : 
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We spreken af om 2 uur op de Parking van Silent Pool in Albury langsheen de A25 (Guildford – Dorking).  De wandeling gaat langs Silent Pool en de Albury Vineyard en de Albury Distillers, maar jammer genoeg zijn deze laatste gesloten.  
Vervolgens gaan we naar Albury Park waar we onze wandeling eindigen met een traditionele luxe picknick bij de Albury visvijver langsheen de Tilling Bourne rivier of een afternoon tea bij de Dabbling Duck in Shere als het mogelijk is om daar te reserveren (is weinig waarschijnlijk omdat het er in het weekend zeer druk is !!) 
Graag hadden we voor donderdag gehoord of jullie meegaan  info@vlamingeninsurrey.co.uk
Hij komt, hij komt, naar Woking ...  op zaterdag 3 december in de namiddag
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Sinterklaas komt op zaterdag 3 december op bezoek bij de Vlaamse kinderen in Surrey.  Naar goede gewoonte brengt hij zijn Pieten mee en die hebben voor alle kinderen steeds wat lekkers bij !  De Sint was zo blij vorig jaar dus hij zou heel graag hebben dat de kinderen ook dit jaar weer eens iets extra willen doen, bv verkleden, of een dansje of een liedje of zo... 

Meer praktische informatie over het VIS Sinterklaasfeest en het inschrijfformulier vinden jullie in bijlage.  
Aangezien Zwarte Piet nu reeds zijn inkopen gaat doen, zouden we graag willen weten of jullie aanwezig zullen zijn en met hoeveel kinderen.  Dus graag voor 21 november inschrijven !!!
‘Create for Christmas’ op maandag 5 december in Woking 
Elk jaar heeft in Christ Church op de Square in Woking een gezellige Christmas Craft Evening plaats.  Je kan er vanalles kopen voor de kerst, maar vooral kan je er ook vanalles zelf maken.  Wie zin heeft komt gewoon !!  Van 19 -22 u.
Kerstborrel op Zondag 18 december 2015 - 16 – 20 uur  

meer info volgt.
We hopen dat we jullie van harte spoedig mogen begroeten.
Met vriendelijke groet, 

Het Organiserend Comité  
